

龍鳳劇團三十日一時十五分

回師雲埠續演二天

(本報黃榮樂特稿)香港龍鳳劇團,自上月應本埠振華聲藝術研究社禮聘,

演出四齣名劇,樸拙一致好評如潮。該劇團環加演出,各大城小鎮,備受中西友

好歡迎,票房紀錄突破,成績美滿,特別在多倫多埠,拉直鈎尾,直落表演七天

,場場滿座,開該埠公演粵劇最熱烈之先河。

該團於六月三十日(星期四)下午二時十五分,由滿地可飛返雲哥華埠機場

,振華聲社各社友組汽車隊,前往機場迎接,星光燭燭,將又有一番熱鬧。

該劇團徇衆要求,臨別秋波,以酬僕胞雅愛,重演三天,假座女

皇小戲院公演。

七月一日,下午七時,先演「六國大封相」,續演「玉女金冤」。

七月二日下午七時,公演「七彩寶蓮燈」,此劇乃該團新編神話改良劇霸

,笑料泉湧,佈景獨特,更煩任冰兒反串沉香,劈山救母,大打北派,正是武

狀元石燕子之演傳武藝,特為介紹,仰

各僕胞購票從速,以免向隅。

七月三日日戲下午一時公演倫理奇

名劇「劍塵娘」,是我妻「乃夢」榮與吳君廣對手戲。

購票處:振華聲藝術研究社,片打街八十八號,電話:六八四一九八八

一,而購票觀眾,非常踴躍,因座位極限,請早購票臨場,免失欣賞優秀中華

文化藝術之機會。

七月三日日戲下午一時公演倫理奇

名劇「劍塵娘」,是我妻「乃夢」榮與

吳君廣對手戲。

購票處:振華聲藝術研究社,片打

街八十八號,電話:六八四一九八八

一,而購票觀眾,非常踴躍,因座位極限,請早